



SREDNJEUROPSKI KATOLIČKI DAN U MARIAZELLU

U subotu 22. svibnja u Mariazellu održana je glavna proslava Srednjeeuropskog katoličkog dana. Euharistijsko slavlje započelo je u 11 sati. U pretprogramu kao i u misnom pjevanju sudjelovala su dva zbora iz Hrvatske: Katedralni zbor iz Đakova pod ravnanjem Vinka Sitarića i Zbor Instituta za crkvenu glazbu A. Vidaković KBF-a Sveučilišta u Zagrebu, potpomognut zborom sv. Male Terezije pod vodstvom s. Domagoje Ljubičić. Cjelokupni zbor uvježbala je Danijela Tomašić, a zborom je ravnao Miroslav Martinjak. Sudjelovala je i klapa Nostalgija iz Zagreba, zatim skupina Fides kao i Dječji zbor župe sv. Martina iz Varaždina pod vodstvom Stjepana Horvata. Iz Bosne i Hercegovine sudjelovao je Katedralni zbor Josip Stadler iz Sarajeva pod vodstvom Marka Stanušića. Nažalost, svi zborovi nisu mogli izvesti svoj program, ponajprije radi nevremena koje se nadvilo nad Mariazellom, ali i radi loših organizatorskih poteza i stalnih mijenjanja programa. Unatoč tome većina pjevača shvatila je probleme pa su put u Mariazell prihvatili kao hodočasnički pohod i prikazali stajanje od nekoliko sati na kiši i hladnoći kao osobnu žrtvu i molitvu. Pjevaču Rudolfu Amrlu iz zbora sv. Male Terezije bilo je to posljednje hodočašće. I tek sada su nam jasni njegovi snažni povici *Pričest, Pričest...* prilikom dijeljenja pričesti kad su nas svećenici nehotice zaobilazili. Naime, to mu je bio posljednji susret s Kristom u ovom životu, jer je na samom povratku u Zagreb i silasku iz autobusa pao mrtav, na zaprepaštenje svih prisutnih. Neka mu je vječni pokoj. (M.M.)

INFORMACIJE O RAZREDBENOM POSTUPKU za upis akademske godine 2004./2005. (drugi rok)

Za upis na Institut za crkvenu glazbu »Albe Vidaković« mogu se natjecati svi pristupnici koji su završili gimnaziju ili četverogodišnju srednju školu. Svi prijavljeni pristupnici podliježu razredbenom postupku. Troškove razredbenog ispita snose pristupnici.

Prijava za upis predaju se osobno uz priložene slijedeće dokumente: rodni list, krsni list, domovnicu, svjedodžbe svih razreda srednje škole, svjedodžbu o završnom ispitu (maturi), sve svjedodžbe srednje (ili osnovne) glazbene škole, pismena preporuka ordinarija ili župnika za odabrani studij. Dokumentima treba priložiti i uplatnicu za troškove razredbenog ispita.

Prijave za drugi roke podnose se
od 1. do 3. rujna 2004. godine

Razredbeni postupak zasniva se na vrednovanju i provjeri pristupnika, pri čemu se može skupiti najviše 100 bodova na nekoliko osnova: uspjeh u srednjoj školi, provjera znanja, pisanje eseja, motiviranost za studij, posebna aktivnost ili uspjeh.

PROGRAM ZA KLASIFIKACIJSKI ISPIT sastoji se od sljedećih područja: glasovir, teorija glazbe, solfeggio, elementi harmonije, esej.

Razredbeni ispit za drugi rok održat će se u prostorima Instituta 7. rujna 2004. godine.

Točno mjesto i vrijeme s rasporedom ispita bit će izvješeno u petak, 7. rujna u 15.00.

Rang lista prema uspješnosti pristupnika objavit će se na oglasnoj ploči Instituta na III. katu.

Upis u prvu godinu studija za drugi upisni rok obavit će se **13. i 14. rujna 2004. godine**

Pristupnici koji ostvare pravo upisa, a u propisanom se roku ne upišu, gube pravo na upis. (D.Š.)

U K R A T K O

MISA ZAHVALNICA – TE DEUM

Dana 1. srpnja u 19 sati u zagrebačkoj Prvostolnici kardinal Josip Bozanić predvodio je misu zahvalnicu na kraju akademske godine 2003./2004. zagrebačkog Sveučilišta. Na misnom slavlju pjevali su zbor Instituta za crkvenu glazbu A. Vidaković i Zbor bogoslova pod ravnanjem mo. Miroslava Martinjaka. Zbor je uvježbala Danijela Tomašić, a za orguljama je bio Neven Kraljić.

MISA ZA DAN DRŽAVNOSTI

Dana 25. lipnja u crkvi sv. Marka zbor Instituta za crkvenu glazbu i Zbor bogoslova pjevali su na euharistijskom slavlju povodom Dana državnosti. Misu je predvodio kardinal Josip Bozanić, a zborovima je ravnao mo. Miroslav Martinjak.